

ЛЕНИНСКИЙ ШАХТЕР

Орган Ленинского ГК ВКП(б), Горсовета и Горпрофсовета

№ 46 (1344)

11 марта 1936 г.

№ 46 (1344)

О НОВОМ УСТАВЕ ВЛКСМ

Продолжаются дни, когда в красной Москве откроется Х всеобщий съезд ленинского коммунистического союза молодежи. От съезда к съезду дважды краснознаменный комсомол приходит с новыми победами на фронте строительства социализма. Эти победы комсомола стали возможны лишь потому, что комсомольская организация твердо роадит в жизнь указания коммунистической партии, указания ожидания трудящихся товарища Таганки.

Но при новых усложнившихся скованных работах коммунистического воспитания молодого поколения, нужны культурные кадры и в промышленности, и в земском хозяйстве.

Эти кадры призваны воспитывать из себя коммюнистов.

Новый устав комсомола, выданный на обсуждение многочисленного комсомола, должен организационно оформить те задачи, которые стоят перед молодым поколением.

Как идет обсуждение нового устава по нашему району? Недовольстворительные. Горком комсомола отменил собрания Браславского, Байкальского и Драчевского кустов.

В этих организациях по-бюрократически подошли к обсуждению нового устава. Не было развернутой критики, отсутствовала демократия. Чрезвычайно плохое собрание куста госучреждений. Такие первичные комсомольские организации как рудо-правление, горфо, госбанк, почта, Дворец культуры не соизволили оповестить своих членов вместо 136 на собрании явилось только 62 комсомольца. Обсуждения не существовало.

Руководители этих организаций комсомола не поняли всей политической важности этого первого дня и только после смены собрания подают некоторые признаки оживления.

Совершенно иначе прошло обсуждение нового устава по земельным организациям комсомола. На шахте "Большевик" активно выступили тт. Зайцев, Попов, Блохикин, Соллерстров. Они искали различных предложений. Комсомольцы стремятся превратить свою бригаду в воронцовскую.

Не менее активно прошло обсуждение нового устава и на шахте "7 Ноября".

В результате обсуждения выяснилась, что наибольшая оторванность края от комсомола Батракова, основных задач комсомола. Батраков снят с работы.

Поднимается новая волна активности в комсомоле. К своему земельной организации КСМ должна присоединиться новыми победами из производственном и культурном фронте.

Оборудовать 32 лаву наварными решетками

Это позволит брать полтора цикла в сутки

Март Емельяновской шахты началась первоочередная плановая.

Вместо 900 тонн шахта выдает 994—1158 тонн в сутки. Большое количество аварий мешает использовать внутренние резервы для нового значительного увеличения добычи.

На конвейерном штреке Болдыревского участка ежедневно рвется лента. 8 марта бригада Перова имела 2 часа простой из-за порыва ленты. 9 марта смена Кобасова работала с большими перебоями, потому что грелся мотор.

Сейчас шахта начала подготовку к стахановской декаде. Нужно организовать работу 32 лавы по графику. Разве можно терпеть такое положение, когда врубовая машина 32 лавы работает со скоростью 15 метров в час вместо 24 часов по распоряжению? Врубовая машина не может работать на малой скорости, потому что нет широкого фронта. Участок с 700 тоннами добывает в сутки в феврале, снизил добычу до 400 тонн в марте.

Начальник участка тов. Котлер должен сломить антишахтерский настрой на дать врубовке широкий фронт, добиться, чтобы в стахановскую декаду она подрубила 6 тысяч тонн.

Партийная и комсомольская организация шахты занялась расстановкой коммунистов и комсомольцев на решающих участках Емельяновки поставила перед собой задачу: в предстоящую стахановскую декаду добиться, чтобы все подземные и поверхности рабочие дали стахановские показатели. Емельяновцы хотят дать в эту декаду не меньше 1200 тонн угли в сутки.

В борьбе за успех стахановской декады может временно помочь опыт лучшего инженера— начальника участка шахты имени Егорова тов. Ильина. Шахтоуправление и начальник Болдыревского участка тов. Котлер, работая над задачей смены 32 лавы наварками и успокоилась

ПОСТАНОВЛЕНИЕ СОВЕТА НАРОДНЫХ КОМИССАРОВ СОЮЗА ССР И ЦЕНТРАЛЬНОГО КОМИТЕТА ВКП(б)

а) Признать, что приказ Наркомсаховов тов. Каулмана о кастрации племенных баранов и письмо Наркомзема ССР с одобрением этого приказа являются антигосударственными элементами, которые могли появиться только в результате бюрократического отношения к государственным интересам.

б) Отменить приказ Наркомсаховов и письмо Наркомзема ССР о кастрации племенных баранов, как нарушающие интересы государства.

Председатель СНК ССР Секретарь ЦК ВКП(б)
В. МОЛОТОВ. И. СТАЛИН.

9 марта 1936 года

Образцово подготовиться к стахановской декаде

ДВА ВЫХОДА НА ВРУБ

8 марта меня вызвали на работу в 4 часа дня. Спустив машину, я звонил бар и начал рубить лаву. Отрубил только 40 п. м. потому что десятины Миц сказал, что дальше будем рубить только после посадки лавы.

Сколько не говорим, а уско-вый для врубовки на шахте Журишка-3 нет. Я duas половины часа спуска машину, потому что не убралы навесы, а десять них внимание не обращает. Когда я вышел на гору, помощник начальника участка тов. Свердлов говорит: "поспите здесь два часа, потом опять в шахту". И действительно в 5 утра мы сделали второй выход ради того, чтобы подрубить 15 метров лавы.

Обычно, что лаву не садили, а только три два раза спускали врубку 55 метров. Просто врубмашинистам не оплачивают. Пол. врубмашиниста Малютин

СОЗДАДИМ ЗАПАС ВОЗДУХО- РАСПРЕДЕЛИТЕЛЕЙ

Автоматчики загонеремонтной службы ст. Кончугино величились в стахановскую декаду с 15-го по 25 марта. Мы будем выпускать из ремонта воздухораспределители за 35 минут вместо 2 часов 8 минут по норме и таким образом создадим запас воздухораспределителей.

Группа автоматчиков смены Фурсова приказала обязательство прокуровку манижетов производить за 18 минут вместо 50 минут по норме и сменять распределитель за 10 минут вместо 30 минут, а распределитель смены Матросова за 5 минут вместо 23 минут. Опробование автотормозов в поезде делать за 10 минут, вместо 20 минут.

Автоматчики: Михайкин, Котов, Батов, Внуков, Фролова, Фирсов, Черкасов.

Механик Емельяновской шахты Новожилов.

СПЛОШНЫЕ НЕПОЛАДКИ

Установку конвейеров еще не закончили, когда моя бригада пришла работать в 40 лаву Емельяновской шахты. Дело было 7 марта. Десятинник Аланкин не старался быстро закончить установку конвейеров и бригада идет на простой 2 часа.

Только забойщики развязали инструмент, как ушел привод. В результате аварии и простоя мы недодали 60 килотонн угли. Бригадир Лыткин.

УГЛЕДОБЫЧА ПО РУДНИКУ

за 9 марта 1936 г

Шахта	П	М	С
"Сибирь"	896	1168	130
Емельяновская	903	1090	121
Комсомолец	700	708	101
Ленинская	900	892	99
Шахта "А"	800	645	93
Журишка-3	800	614	77
"7 Ноября"	935	303	32
Печников	5935	5520	93
ш. им. Кирова	2390	1330	56
Общерудничий	8324	6850	82

ВСЕ СРОКИ ПРОШЛИ, А ПЕЧЬ НЕ ПРОБИТА

1 марта нашей бригаде поручили проходку обрезной печи 17 лавы шахты Журишка-3. За 7 дней нужно было пройти 85 метров печи. Руководство обещало дать все условия. Но это на словах, а на деле каждую смену 2—3 часа простоя из-за недостатка динамита или из-за опоздания запальщика.

Лесом и глиной нас не снабдили. Забойщики сами таскают лес за 100 и больше метров. Чтобы доставить лес, приходится пойти на животе. Уголь из выработки не выбирается. Недостаточно воздуха, поэтому за бойщиками угарают. Вот почему за 8 дней мы прошли только 57 метров печи.

Кокуреков, Щеколев.

К ОТВЕТУ КРЕПИЛЬЩИКОВ ШИЛТАКОВА И ЛЕВИНА

Хороших показателей добились стахановцы второго участка Ленинской шахты 6 марта. В лаве ввели цикл. А на другой день всю лаву закупорили. Виновники крепильщики: Шилтаков и Левин. Они подбивали стойки

под круга вместо капитальной крепи. Руководство участка разило сдать лаву на 7 врубов, а это грозило самопосадкой лавы. Вот почему 7 марта не ввели цикл. Александров.

К СТАХАНОВСКОЙ ДЕКАДЕ

Отстающие шахты должны стать передовыми!

Поворотные итоги работы Ленинского рудника в феврале должны привлечь внимание всех партийных, профсоюзных и хозяйственных организаций. План по добыче выполнен только на 98 проц., а если по производительности еще ниже.

Чем обясняется эта плохая работа? Прежде всего, отсутствие правильной организации труда и абсолютное неудовлетворительной партийно-массовой работы. Только этим объясняется, что 50 проц. подземных рабочих и 30 проц. разборщиков во второй половине февраля не выполнили нормы.

Казалось бы, что такой мощный рывок в поднятии производительности труда, как введение одобренных рабочими новых норм, должен быть использован в повышении угледобычи, а руководители шахт, вовсю гавянив с мотком, ждут, что кто-то за них будет организовывать труд рабочих их шахт.

С еще более изорными показателями рудник работает в марте: за первую пятницу план выполнен только на 90 проц. Невыполненных норм из всех подземных рабочих 1395 человек, причем, 1 марта не выполнило 552 человека, 2 марта — 544 чел., 3-го — 489 чел., 4 марта — 520 человек. Болотрадна картина по основным горным выработкам. Из 400 разборщиков

не выполнены нормы: 1 марта — 159 чел., 2-го — 157 чел., 3-го — 95 чел., 4 марта — 121 чело- век.

Эта неприглядная картина в первую очередь относится к таким шахтным партийным организациям, как: «Комсомолец», «7 Ноября» и шахта «А». Партия шахты «Комсомолец» тов. Мельников больше прислушивается к тому, как управляющий шахтой Марьянов поет на всех перекрестках «ахахахаха», заверяя о выдаче 1000 тонн суточной добычи. Тов. Мельников не организует работу, так чтобы по-большевистски патрить ярость масс на саботажников стахановского движения, да бы устранить отсутствие фронта работы.

Секретарь парткома шахты «7 Ноября» тов. Востриков ожидает посторонней помощи, чтобы вытравить «сысоевщина», краяко засевшую в методы работы начальников участков и их помощников. Тов. Востриков плохо организует парторганизацию и мешает часть рабочих стахановцев на борьбу за подлинную индивидуальность работы как, за правильное и прочное крепление, бесперебойную доставку леса, за быстрые уходы, лучшую работу механизмов и за подготовку крепкого горизонта.

Класс беспечности в вопросах организации труда показывает, что основным горным выработкам. Из 400 разборщиков

НАЧАЛСЯ ОБМЕН ПАРТИЙНЫХ ДОКУМЕНТОВ

Обмен партийных документов проводится в Горьковской крае под знаком дальнейшего повышения активности коммунистов.

Горьковский крайком партии с первых же дней обмена организует живую помощь райкомам: посыпает в районы своих инструкторов.

В горкомах выдачу партбилетов контролируют непосредственно руководящие работники Крайкома. В Свердловском, Куйбышевском райкомах первые билеты выдаются знатным людям — старожилам.

В Сталинградском крае обмену партийных билетов предписано

стартовать большая подготовка Крайкомом ВКП(б) пропагандистами всех секретарей горкомов и райкомов. Состоились пленумы горкомов и райкомов, на которых обсуждался вопрос об обмене партбилетов. Проведены совещания с секретарями парткомов и парторгами. Все это способствовало оживлению внутри партийной работы.

В Западной области для помощи в подготовке и проведении обмена партийных документов обкомом ВКП(б) прикреплен к каждому райкому членов бюро обкома и руководящих работников, которые систематически выезжают на места. (Тасс)

ЦЕННОЕ НАЧИНАНИЕ

Проведенные Горкомом партии радиосовещания секретарей партийных шахт по вопросу итогов работы школ и кружков проходной учебы 5 марта, при всех технических недостатках, дали положительные результаты. Секретари парткомов немало восприняли ценного опыта.

Тов. Лобастов (секретарь Кировского парткома) рассказал о итогах работы на одном из кружков (руководитель тов. Ульянов) опыта московских заводов, описанного в журнале «Пропагандист», о выделении специального дня для подготовки к политической работе, особенно по обмену опытом работы участков, шахт, смешанных бригад.

В конце марта Горком предполагает провести радиосовещание начальников участков. М. Д.

Тов. Кудрявцев (Емельяновская шахта) рассказал о подготовке к дню учебы, готовности помешанных и наглядных пособий.

Тов. Глухарев (Ленинская шахта) рассказал, как партком добился 100 проц. письменности в школах.

В процессе совещания вскрылись и недостатки, особенно в вопросах качества учебы, которым страдают почти все шахты.

Первое проведение радиосовещания не должно оставаться после этого, надо радио использовать во всей массово-политической работе, особенно по обмену опытом работы участков, шахт, смешанных бригад.

В конце марта Горком предполагает провести радиосовещание начальников участков. М. Д.

руководители шахты «А» (управляющий Иванов, главный инженер Агафонов). Они покорили все существующие «рекорды» безотметки о фронте работ для рабочих.

Есть ли возможность исправить положение на этих шахтах? Да, есть. Горные возможности и условия работ прекрасные, этого не будет отрицать ни один руководитель. Есть ли на руднике такие участки и руководители, где и у кого было бы можно учиться работать? Есть. Прекрасный опыт инженера Ильиня на Бирюзовской шахте, давший в феврале 41 цикл в 150-метровой лаве с производительностью врубовой машины в 16800 тонн. Начальник участка шахты Журикова-3 тов. Нелидов, дающий 5 тонн производительности на трудящегося. Это ли не образцы в работе?

Надо отбросить гордость, хожий стыд, чуждый социалистическим производственным отношениям и пойти учиться организовывать труд у передовых людей, как Ильин, Нелидов, всем начальникам участков и управляющим шахт рудника.

Ленинский рудник с 15 марта вступает в стахановскую декаду. Шахты: «7 Ноября», Журикова-3, «Комсомолец» и шахта «А» приказом Куббассуга назначены правы участия в стахановской декаде за их позорную работу. Как расценивают этот политический факт руководители шахт? Лишенно участия в декаде является предупреждением о их несостоятельности и неработоспособности. Это должны помнить руководители шахт. Время до начала декады еще есть, чтобы исправиться и ходатайствовать о включении. Для этого надо напрячь все силы, чтобы улучшить положение на отстающих шахтах и встать впереди передовых шахт, вступающих в декаду.

Ленинский рудник должен вплоть в стахановскую декаду, как это было в прошлом, а организование подготовиться, учитывая все «мелочи», которые мешали в работе прошлых декад и выйти впереди рудника Куббасса.

М. Дидицес.

• • •

НА ЮГЕ НАЧАЛСЯ СЕВ

По неполным данным Наркомзема в Крыму заселено 22652 га 8,9 проц. площади различных земельных. Ряд селковых уже закончили сев. Сев проводят отборными семенами, при соблюдении всех требований агротехники. По последним сведениям, писевые работы идут уже во всех районах Крыма.

По всем районам Одесской области проводится боронование земли. 6 марта всего в области по неполным данным 504 тысячи га (45 проц. земли в колхозах). Новоукраинский, Баштанский, Новобудский и другие районы полностью засеяны боронованием земли. Не только южные, но и ряд северных районов Одесской области начали сев земельных.

(Тасс).

К краевому съезду педагогов-ударников

Ведущая профессия

Нина Николаевна перебирает контрольные работы.

— Какую зачитать? Прямо за трудились. Вы понимаете, ребята, каждый написал по-своему, по-разному. Но у всех у вас есть одно, что меня несказанно радует и в чем я несколько не сомневалась. Это — чувство любви к героям революции, чувство преданности и любви к нашей родине, к нашей Красной армии.

Обрадованная и взволнованная работами учащихся, Нина Николаевна зачитывает некоторые из них. Ученик А. пишет:

«Когда я посмотрел картину «Чапаев», то я узнал как Красная армия воевала против врагов рабочего класса. Я желал бы воевать заодно с Чапаевым, если бы жил в то время».

Вот отрывок из другого сочинения:

«Картина «Чапаев» пробуждает чувство героизма и сожаления о том, что погибли герой революции, а главное — ненависть к врагам революции. Когда необходимо было

Фото Напольского



Отличник 4 класса образцовой школы. Джим Новиков — сын стахановца

пять Чапаев сказал: «Чапаевцы никогда не отступают». Картина дает урок героям будущего».

Ученица З. пишет:

«Когда почту перед библиотекой боем чапаевской спасли, а в это время капелевские войска занимали деревню, музыка была какая-то жуткая и тихая. От всего этого хотелось соскочить с места, разбудить и предупредить чапаевцев об опасности. И после, когда на экране уже ничего нет, кажется, что ты не картину смотрел, а сам был участником этих событий».

Когда Нина Николаевна кончила — несколько секунд была такая тишина, что казалось в классе никого нет. Наконец, кто-то почти шепотом сказал:

— Еще. Читайте еще... И тогда заговорили — другой, третий... Но из-за уроков научомики и работам пришлось согласиться, что чтение нужно отложить.

Так 7 класс четвертой школы начал изучать творчество Фурманова.

— Я стараюсь разбудить у учащихся интерес к произведению, к творчеству писателя, создать, у них соответствующее эмоциональное настроение перед серьезной работой, — говорит Нина Николаевна Малкина. — В данном

случае я использовала кино, чтобы учащихся написать сочинение о впечатлениях от картины «Чапаев». И я уверена, что не будет ни одного ученика, который глубоко не прочувствует и навсегда не полюбит творчество Фурманова.

Сама страстная поклонница художественной литературы, хороший знакомый классического наследства Нина Николаевна стремится и молодежи привить любовь к чтению. Именно это стремление заставляет ее тщательно следить за книжными новинками, контролировать внешкольное чтение учащихся, составлять рекомендательные списки, бессовестовать с детьми о книгах.

Ученик 7 класса готовится сейчас к литературному вече, посвященному произведению Нины Николаевны Островского «Как звали лась старая».

В начале года Нина Николаевна привнесла плюхо успевавший класс. И не мало было изменений качества — чувство ответственности за каждого человека, которого воспитывает школа.

— Особенно сильно это чувство у меня сейчас, когда партия и правительство столько заботы, внимания отдают школе.

Преподавательница русского языка и литературы — одна из лучших преподавательниц ведущей профессии в школе — Нина Николаевна Малкина по-устало учится, работает над собой.

— Журнал «Литературная учеба» — моя истинная книга. Учусь еще и потому, что мой задача сделать учащихся не только грамотными, но и всесторонне развитыми.

Приведем маленький факт. Учащиеся одного из пятых классов под руководством Нины Николаевны писали переводы, читали, пересказывали, словом, изучали Тургеневский рассказ «Муму».

— Хорошо бы посмотреть об этом фильм, — высказали ребята единодушное желание.

Заслуга преподавательницы литературы выражается здесь в том, что она сумела направить и вывести интерес детей к произведению Тургенева за рамки классной «проработки».

На уроках грамматики всегда интересны, потому что она сухие казенные предложения из учебника заменяет отрывками и предложениями из классических произведений. Одно это характеризует стиль работы Нины Николаевны.

Сама выдающаяся на переходе введение литературы, она помогает молодым учителям освоить свою профессию. Почти каждый выходной день бывает педагоги у Малкиной на дому. В школе № 2 учителяствует тов. Бибикова, ставшая под руководством Нины Николаевны хорошим работником. Помогает она и учителям Шмарго, которая первый год ведет 6 и 7 классы. Помогает она всем, кому нужна помощь опытного педагога и хорошего товарища.

Р. Лобанская.

ЗА РУБЕЖОМ

После расторжения локарнского договора

Вся международная печать с огромным интересом обсуждает речь Гитлера в рейхстаге о вводе германских войск в ревийскую зону.

Такая парижская печать чрезвычайно возбужденный. Газеты указывают, что шаг Германии является военным монополией и требует применения самых решительных мер для противодействия захватническим намерениям Гитлера. Ряд крупных французских газет выступает с требованием применения экономических, а также финансовых санкций Германии.

Чехословакская общественность выражает явное недоверие новым планам Гитлера в его «миролюбии». Газета «Прагер Прессе» указывает, что это событие является очередным звеном цепи той политики, которую начало проводить правительство Гитлера с осени 1933 года. Теперь Германия разорвала не только навязанный Версальский договор, но и порвала локарнские обязательства, которые она взяла на себя добровольно.

Английская печать призывает действовать хладнокровно и осторожно. Газета «Сандей Таймс» указывает, что действия Германии приведут к росту вооружения. «Насколько понятно, пишет газета, такой пакт о нападении с государственным деятелем, который выдвигал такое предложение, одновременно разрывает другой договор».

Близкая кругом Махой Антанты газета «Журнал Денасон»,

РАСПОРЯЖЕНИЕ БЕЛЬГИЙСКОГО ПРАВИТЕЛЬСТВА

По сообщению английской печати, бельгийское правительство распорядилось об отмене всех отпусков для воинских частей, несущих гарнизонную службу на восточных границах Бельгии.

(Tass).

АМЕРИКАНСКАЯ ПЕЧАТЬ О ПРАВИТЕЛЬСТВЕ ХИРОТА

Американская печать указывает, что в деловых и дипломатических кругах относятся положительно к назначению Хирота премьером, считая, что это будет способствовать сохранению мира. [Один дипломат,

высказываясь на одном совещании, напомнил, что в 1935 году Хирота заявил в парламенте: «До тех пор, пока я занимаю пост министра иностранных дел, войны не будет». (Tass).

ИЗВЕЩЕНИЕ

11 марта в 5 часов вечера в большом зале Дворца культуры собирается рудничное собрание профактива угольщиков и стахановцев.

ПОВЕСТКА ДНЯ:

- Отчет о работе рудничного комитета угольщиков (докладчик тов. Бальчунас).
- Мероприятия по улучшению оборонной работы на руднике (докладчик тов. Авеев).
- Рудничный комитет приглашает весь профсоюзный актив и стахановцев прибыть на данное собрание и принять активное участие в его работе.
- Вход по привлекательным билетам, которые можно получить в шахтном и местном магазинах.
- После собрания художественная часть.

Рудничный комитет союза угольщиков.

Уполномоченного № 125

МИРОВАЯ ПЕЧАТЬ О БЕСЕДЕ ТОВАРИЩА СТАЛИНА С ГОВАРДОМ

Вся международная печать продолжает с большим интересом отыскиваться о беседе товарища Сталина с Говардом.

«Речь Гитлера», — пишет газета, является образцом — анархического понимания о международной жизни основного нарушения добровольно принятых обязательств.

Помещенное полностью заявление тов. Сталина Говарду, газета обясняет «громадным значением, какое имеет для мира на Востоке позиция этого обширного государства, постоянного члена Совета Лиги наций». Далее газета пишет: «Как особый интерес применяется она (позиция СССР) главным образом в настоящее время, когда политика нарушения договоров характеризуется такой же неделимой, какая была видимость советским государственным деятелям, как основное свойство мира. Резкие угрозы Гитлера по адресу восточных соседей Германии придают теперь словам Сталина совершенно особое значение. Весьма то весьма ясное предупреждение в адрес молодых японских военных или корреспондентов места, кающихся воинственных действий Германии, — во всех этих случаях заявления вождя Советского союза напоминают о действительности. Действия Гитлера подтверждают сталинский диагноз».

(Tass).

13 МАРТА СОЗЫВАЕТСЯ СОВЕТ ЛИГИ НАЦИЙ

Секретариатом Лиги наций полученаnota Франции, уведомляющая Совет Лиги наций о действиях Германии 7 марта. Французское правительство просит созвать Совет Лиги наций в самый ближайший срок.

С подобной же нотой обратилась в Лигу наций Бельгия.

Совет Лиги наций собирается 13 марта. (Tass).

Вся международная печать продолжает с большим интересом отыскиваться о беседе товарища Сталина с Говардом.

Орган венгерского министерства иностранных дел «Пестер Лойд» посыпает беседе тов. Сталина с Говардом передовую статью, в которой пишет: «Сталин не очень часто выступает с заявлениями, обращенными к миру и если он теперь принял американского журналиста Роя Говарда и уполномочил его опубликовать сдѣланное ему заявление, то это сделано сознательно, с целью еще раз убедить весь мир в мирных намерениях Советского союза. Вместе с тем цель этих заявлений подчеркинуть, как и в прошлом году, что советское правительство ответит на японское нападение на Монгольскую республику решительным вооруженным сопротивлением».

Греческая газета «Вредили» пишет, что заявление Сталина произвело большое впечатление на иностранные круги. Эти заявления, по словам газеты, имеют колоссальное значение как с точки зрения внешней, так и внутренней политики. Газета указывает: «Если имеется какое либо оправдание для огромных вооружений на сегодня или на завтра, то это — существование отчаянных авантюристов. Проблема их уничтожения, лежащая в основе проблемы мира, является фундаментальной проблемой настоящего времени».

Германским газетам до сих пор не разрешалось доводить доведения читателей беседу товарища Сталина с Говардом. 7 марта всем газетам предложено «опровергнуть» развитие товарищем Сталиным в этой беседе сообщения. Газеты помещают статьи, в которых пытаются исказить заявление тов. Сталина.

(Tass).

ХИРОТА СФОРМИРОВАЛ НОВЫЙ ЯПОНСКИЙ КАБИНЕТ

По сообщению японской печати достигнута полная договоренность о составе нового кабинета.

Новое правительство Японии сформировано. Перед официальным назначением нового правительства император принял отставку правительства Окада.

(Tass).

Тов. Шишлянников на все кузбасском слете стахановцев премирован пианино.

На снимке т. Шишлянников с дочерью у пианино.



С ТОРЖЕСТВЕННОГО СОБРАНИЯ

8 марта, в день годовщины международного коммунистического женского дня, в большом зале Дворца культуры состоялось торжественное совещание.

На совещании присутствовало свыше 900 женщин рабочниц, жен ИТР, домохозяек, колхозниц и специалистов.

С докладом о значении и задачах международного коммунистического женского дня выступила тов. Ларионова инструктор Горкома партии.

Затем было проведено приветствование лучших работниц и специалистов.

После окончания — художественная часть. (Наш корр.)

ВСТРЕЧА КОНОГОНОВ СТАХАНОВЦЕВ

12 марта, в 11 часов дня, в руднике угольщики состоятся встреча кононов рудника. Лучший коногон-стахановец тов. Бардакин сделает доклад о том, как он перекрывает рекорды американских коногонов. На встречу приглашаются начальники движения шахт и все кононы, свободные от работы.

Редакция «Ленинский шахтер», рудник угольщиков.

НОВЫЙ РЕКОРД ВОРОНЦОВА

8 марта комсорг автомата станции Новосибирска Костя Воронцов установил новый рекорд, отремонтировав за 4 часа 45 минут 61 воздухораспределитель. На ремонт каждого распределителя было затрачено 4 минуты 41 секунда при норме 2 часа 42 минуты. Качество ремонта отличное.

(Запсибтасс).

Зам. ответств. редактора А. Бабаин.

13 марта

ДВОРЕЦ КУЛЬТУРЫ

13 марта

ВСЕСЪЮЗНЫЙ ФИЛЬМ «ТИХИЙ ДОН»

Только один день Большой художественный фильм драма

«Э. Цесарская

Р. Пухнова

в новом босоногом сезоне

«Михаил Танцы

Следите за новыми постановками

«Фонвизин»

«София»

«Любовь и вино»

«Любовь и вино»